



面向全省企业征集 “报业优选”龙江好产品甄选启幕

免费入驻 产品够好你就来

对接人:王福顺 联系电话:18104671118 地址:哈尔滨市道里区地段街3号



中国(哈尔滨)第三届重机机车文化节开始招商

这个盛夏 来冰城点燃速度与激情



生活报讯(见习记者齐杨如意)8月20日,中国(哈尔滨)第三届重机机车文化节将于哈尔滨盛大开幕。活动由龙头新闻·生活报社主办,黑龙江省级视传媒有限责任公司承办,哈尔滨哈雷文化传媒有限公司协办。

中国(哈尔滨)重机机车文化节始创于2018年,作为中国目前最大的区域性机车文化节,至今已经成功举办两届。这一次,让我们相约哈尔滨,在这个盛夏,点燃所有机车人心中的火焰!本次活动开始全面招商,有意向者请联系电话:15114572939(每日9:30-16:00)。

哈尔滨·机车节

中国(哈尔滨)重机机车文化节作为中国目前最大的区域性机车文化节,至今已经成功举办两届。由于其强大的影响力和受欢迎的热烈程度,国内外媒体、新媒体以及各大门户网站,纷纷对该活动进行了报道,视频直播全网浏览量破亿人次。

- 2018 崭露头角**
在首届中国(哈尔滨)重机机车文化节举办之初,全国各地的机车爱好者便纷纷积极响应。北京老炮、丹东边境、关东铁骑、大连追风、万里骑士、哈雷帮、中国雷瓦克超级玩家俱乐部等50多家全国著名的车友俱乐部,从祖国各地来到黑龙江,全国700+名哈雷爱好者齐聚哈尔滨,共同见证这一盛事的启动。
- 2019 更上层楼**
继第一届文化节成功举办后,2019年第二届中国(哈尔滨)重机机车文化节受到更多车友的关注和重视。这次活动吸引了来自11省市的67家全国著名车友俱乐部,以及来自世界各地的近千名机车玩家的参加。哈雷戴维森、印第安、胜利、宝马、本田等知名品牌的摩托车、旅行车、巡航车纷纷亮相。
- 2021 再聚首**
时隔两年,这次文化节的活动规模将远超前两届,不仅参展人数再创新高,合作商户和参展品牌也有了质的飞跃。此次文化节除了发车仪式、机车巡游等传统流程外,又增加了机车文化展览、潮IN创意市集、“大美黑龙江”视频有奖征集、“我与机车节”摄影大赛等多维度文化活动。

- 1. 机车文化展**
从全国各地征集而来的国内外一线机车品牌齐聚一堂,哈雷戴维森、雷瓦克、印第安、胜利、宝马、本田等品牌皆在展示之列。摩托车、旅行车、巡航车等多品类展示内容为大家带来最新、最酷的机车体验。
- 2. 潮IN市集**
今夏最潮IN市集汇聚不少小众独立设计品牌,将“好吃”“好玩”“好用”“好看”的各种好物带给大家。
- 3. “大美黑龙江”视频征集**
此次活动也将开设抖音号、视频号#大美黑龙江的话题,在线有奖征集有关黑龙江秀丽风光、风土人情的视频。参与视频更有顶级流量扶持,下一个网络红人可能就是您!
- 4. “我与机车节”摄影大赛**
向全国的摄影爱好者征集以纪实为主的主题“我与机车节”的摄影作品。获奖作品将在哈尔滨One先锋艺术中心展览。

熬夜久坐 烟龄20年 280斤男子被憋醒胸口剧痛

是突发主动脉夹层 进ICU一路“闯关”转危为安



生活报讯(田为 杨嘉安 记者周琳)“我是幸运的,如果没有这些医护人员,我可能回不来了。”近日,45岁的文先生(化名)从哈医大二院重症医学科转回了心脏外科普通病房继续治疗。5月中旬,文先生突发主动脉夹层,病情危急,在哈医大二院多个学科的联合救治下,转危为安。

45岁的文先生是黑龙江大庆人,身高一米九五,体重280余斤,烟龄20年,高血压15年。据家属介绍,他是一名司机,因工作原因生活习惯并不规律,长时间坐着不活动,偶尔熬夜等。前不久的一天凌晨,文先生在睡眠中突然憋醒,随后感觉胸口剧烈疼痛。他被诊断为急性A型主动脉夹层,并被转送到哈医大二院心脏外科。心外科二病房主任李君权主任医师及助手范明副主任医师、李杰副主任医师、谢飞主治医师接诊后立即给予紧急救治,确认文先生为主动脉夹层、高血压病3级。李君权教授团队决定为文先生在全身麻醉下实施主动脉根部置换+全弓置换+象鼻支架植入术。由于该手术需要心脏停跳以及体外循环,甚至还存在一段时间的深低温停循环,手术操作复杂,并且对技术难度要求很高。

手术过程中,因文先生体内脂肪较厚,胸腔位置较深,可暴露的视野相对较小,医生们不禁感慨,犹如在“井”中操作。团队拟定的手术方案将会把心脏附近到胸腔的主要“管道”全部换掉,在更换过程中需要将全身的血流截断,而人体的头部、四肢、内脏、脊柱的供血将全部停止,大体重的患者所需的液体流量更大,体外循环团队改进了转流方式,尽可能保障头部、全身脏器得到有效的灌注循环。经过长达10余个小时手术,文先生顺利下台并转入重症监护病房。尽管手术过程顺利,文先生的病情仍会遭遇重重难关。体重较大,手术的伤口相对不容易愈合,容易出现脂肪液化情况,此外还可能出现肺部感染、呼吸衰竭、消化道出血、急性肾衰竭……文先生转入ICU-B区进行观察,重症监护室里的医护人员们密切监测患者的各项生命体征、检验指标的变化。

文先生在ICU期间医护人员一直24小时床头陪护治疗,及时发现低血压休克、急性肾功能衰竭、颈内静脉血栓等危及生命的情况,ICU-B区主任叶明及助手左姝主治医师多次组织抢救,先后为他进行气管切开术,呼吸机辅助呼吸,以及CRRT连续性肾脏替代治疗。

病情稳定后,文先生转回心外科普通病房,看着“闯关”成功的文先生,这让参与救治他的每一位医护人员倍感欣慰。

注意了! 尾号带“9”百元钞 兑换海参、白酒、红酒!

本报美酒海参品鉴活动开始啦!快翻翻看,你有没有尾号带9的百元钞? **兑换规则:**只要您尾号是19、29、39、49、59、69、79、89、99、09……只要尾号带9的百元钞都可以兑名酒、兑海参。适合自饮小酌、招待宾客、馈赠亲友。

兑换电话:0451-57781700
兑换地址:南岗区通达街151号(与清明四道街交口)

茅台镇原浆 52%vol 450mlx6瓶一箱 四张尾号带9百元兑换	泸州老窖-泸州陈曲 52%vol 浓香型白酒 475ml*4瓶一箱 四张尾号带9百元兑换	山西杏花村汾酒 53%vol 清香型白酒 475ml*6瓶一箱 四张尾号带9百元兑换
泸州老窖白酒 52%vol 500mlx6瓶一箱 四张尾号带9百元兑换	陕西西凤酒 52%vol 浓香型白酒 500ml*6瓶一箱 四张尾号带9百元兑换	山西杏花村汾酒酒厂 53%vol 清香型白酒 475ml*6瓶一箱 四张尾号带9百元兑换

取消社会抚养费 清理和废止相关处罚规定…… 三孩生育政策支持措施来啦

A09 我省拟出台社会信用条例
A02 公务员诚信记录作为任用依据

关注老旧小区改造

南岗区住建局:名单错了 焊接小区旧改没动静 旁边小区开了工

在旧改名单的焊接小区

开工的北鸿花园小区

焊接小区

A04

极端降雨 郑州遭遇 多人被困地铁 破开车顶救援

A09

哈尔滨天气预报

21日	白天 多云有雷阵雨	30°C
	夜晚 多云	23°C
22日	白天 多云有雷阵雨	32°C
	夜晚 多云	24°C
23日	白天 多云	32°C
	夜晚 多云	23°C

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

更亲 更近 更懂你